

本报高招会(专科场)周末启幕,数十所院校相约聊城三中

招生专家手把手教你填报志愿

本报聊城7月18日讯(记者 张超) 本周末(22日),由本报联合中国工商银行聊城分行举办的“2018名校走齐鲁”高招会聊城站专科场将在聊城三中如期举办。届时,数十所省内大专院校招办负责人将在现场为考生解读招生政策,科学指导填报志愿,如果您有报考的任何疑问,这个周末,相约聊城三中吧。

此前,6月26日举办的高招会本科场,现场人气爆棚,一上午的高招会吸引5000人次到场,面对面对话招办工作人员,答疑解惑,获得社会各界一致好评,为了更好服务广大考生,理性、科学填报

志愿,专科场即将于本月22日拉开序幕。

本届参加高招会专科场涵盖省内外众多专科院校。届时,招生专家将就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。咨询活动期间到场高校将采取多种形式向考生及家长宣传招生计划、招生政策、录取办法、收费标准等,并指导考生填报高考升学志愿。

由于聊城三中地处城区最繁华的东昌路上,上下班高峰会出现交通拥挤现象,聊城三中(聊城市东昌西路37号市政府对面)附近停车位有限,建议考生和家长乘坐公交车前往,前往聊城三中的

公交车有K2、K6、K9、K16、K24、K25、K28、K29。

相比往年,本届高招会现场,山东省教育招生考试院普招处将组织部分专家到场解读志愿填报政策。对于志愿填报中出现的疑虑,志愿填报中特别注意事项,如何合理科学的填报志愿等一些列问题,都将进行现场权威解读。此外,本届高招会还开设了招办主任宣讲专区,多所知名高校的招办主任将现场解读学校2018年高考招生政策的变化。

本次活动得到了顺吃家居、聊城环球新能源科技有限公司、鲁花集团聊城分公司的大力支持。

“大成金”系列产品助力本届高招会

本届高招会上,一款贵金属产品获得现场较高关注,形似竹节,造型雅致,意喻“节节高升、蒸蒸日上”的“大成金·胸有成竹”,精雕“大成金”字样,意喻“君子不器,方有大成”的“大成金·金条”成为不少考生家长送给孩子,寄寓美好未来的诚挚一份祝福。

据了解,“大成金”系列产品,是由中国工商银行山东省分行、山东招金集团、曲阜三孔文化联合开发打造的集儒家文化、黄金、文旅于一体的全新文化产品,首期产品以竹节与金条为表现形式,融入了儒家的仁爱、忠孝、礼义,蕴含了中华民族的坚毅、果敢、进取,同时承载了长辈们对子女“成大器”的希冀和期望。“大成金”系列产品秉承了工商银行“工于至诚,行以致远”的企业文化理念,将静态的贵金属产品赋予了新的生命力,更赋予了贵金属产品更深层次的文化理念,以民族文化之名,行学子“大成殿,尊礼仪,明仁孝修之德”的成人之礼,是文化与品牌的一次完美跨界,也是中华民族传统文化与贵金属产品一次完美融合。

购买方式详询各营业网点。

本报记者 张超

高温预警信号升级为橙色

未来三天全市最高温将超过37℃

本报聊城7月18日讯(记者 谢晓丽 实习生 王延琳 付红艳) 7月18日午后,根据聊城市气象局监测数据显示,全市多站次温度超过37℃,7月18日15时21分,聊城市气象局将高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号,预计未来三天,全市最高温度将超过37℃,市民注意防暑降温。

监测数据显示,全市7月18日15时最新温度监测数据显示,聊城市107个气象观测站温度超过35℃,其中多站次温度超过37℃。随着副热带高压对全市的逐步加深增强,预计未来三天,全市天空状况相对晴好,聊城市最高气温均将超过37℃,聊城市高温预警由黄色升级为橙色,预计本轮高温天

气将持续至24日前后。

虽然高温天气,但记者发现不少户外人员仍然冒着高温战斗在工作岗位上,有不知疲倦的环卫工人,也有建筑工人。聊城市气象局提醒,高温天气对户外活动造成严重影响,相关部门和单位按照职责做好防暑降温准备工作,午后尽量减少户外活动,建议户外露天作业的人员采取必要的防护措施。

具体预报: 19日:多云转晴,南风3~4级,28(阳谷、莘县、东阿:29)~37℃(临清、高唐:36℃),降水概率20%;20日:晴,南风3~4级,28~37℃;21日:晴,南风3~4级,28~37℃。



建筑工人冒着高温在工作。

今日本报B4版

本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市复退军人医院
牧琳爱中美友好医院



(原聊城国际和平医院)

少花钱 看好病
请到复退军人医院

全市唯一一所全额优抚事业
公立二级甲等综合医院

详情咨询: 0635-8899120 8215120
地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达

不忘初心,让使命和担当同行

工商银行聊城分行优秀青年员工风采展播



阳谷支行客户经理 赵静茹

“东风何时至,已绿湖上山”。站在历史的潮头,看时代发展大棋局,2017年10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京胜利召开。“不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。”习总书记慷慨激昂的声音响彻寰宇,回答了新

时代中国共产党的历史使命和重大职责。作为金融行业的一名新兵,我也深深地感受到身上所肩负的沉甸甸的担子和责任。

我总是在想,人必于世,当以何种姿态面对这个世界?叩问历史,朝山谒水,回答的声音说,“不忘初心,方得始终”。我不是学者,不能用深邃的思想思考我的价值;我不是诗人,不能用优美的诗句讴歌我的职业。我只是一名

普普通通的金融工作者,路在脚下延伸,我刚刚起步!路在脚下延伸,我正在努力铺路!不忘初心,方得始终,不忘初心,让使命和担当同行!不管漫长的路上荆棘丛生或是布满沼泽,我都一如既往,绝不退缩,我愿把我的青春奉献给工行这片火热的土地!

来到工商银行工作以来,我始终以优秀柜员的标准要求自己,不断加强学习,精心钻研各项业务,提高业务技能,在遇到复杂业务时及时向领导、同事请教,利用业余时间在与95588认识的的小伙伴交流分享,甚至还专门建立了业务帮扶小分队微信群。在与客户进行交流沟通时,会不厌其烦地了解客户的需求。我会耐心地为一位客户受理每一笔业务,面对年龄较大的客户,我会多一些耐心;面对脾气暴躁的客户,我会多一些理解;面对蛮不讲理的客户,我会多一些包容。我也曾委屈过,怀疑过,抱怨过,后悔过。但是无论世事如何变幻,我时刻警醒自己不忘初心,牢记使命,有了它,我就能在平凡的工作岗位上争先创

优;有了它我就能勇于向困难挑战,敢于担当;有了它我就能脚踏实地,树典范,做表率,为工商银行的发展奉献出自己的一份力量,就觉得无比的幸福与踏实。

当然,除了责任,我们还应当具有远大的志向和抱负。一代人该有一代人的担当。我知道不是每一个人都能站在时代的风口浪尖,成为把握国家命运的人,我们只不过是这个庞大社会机器上一颗小小的螺丝钉,但即使是一颗小小的螺丝钉,我们也该有自己的志向与抱负,这个抱负不一定是手握权柄,不一定要成为百万富翁,甚至不一定要成为多数人之上的社会精英。我只希望,我们不是亦步亦趋,机械麻木的为生活而工作,为了生活而生活。只要我们坚持做本真的自己,初心不改,那么我们的生命就会因为我们的坚持变得美好而有意义;只要我们初心不改,那么我们的社会就会因为每一个人献出的那一份可能微不足道的责任,而变得更加充满力量 and 希望。

的那一份可能微不足道的责任,而变得更加充满力量 and 希望。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。作为一名青年员工,国家强是我的使命、工行强是我的志向。我把“为用户提供满意服务”视为自己的使命,不计较工作中的付出,多少个日日夜夜,多少次风风雨雨,始终以真诚的笑容,亲切的话语,娴熟的业务能力为客户服务。虽然我只是一名普通的柜员,但是我希望自己在工商银行这个大家庭里能够发挥自己的光和热,与工商银行共同担当,共同成长!

星星不畏太阳的不屑,在亘古的夜空中依旧闪耀着那一点微光,指引方向;水滴不畏磐石的阻拦,在时间的长河中执着那一份使命,终于把顽石滴穿;面对新环境、新问题、新挑战,作为一名青年工作者,必须有一颗勇于担当、甘于奉献的爱心、耐心、责任心。

心有所指,梦终会圆。相信,肩负使命与担当与梦想同行的人,终会实现自己的梦想,体现自己的价值,赢得更加灿烂光明的未来。